

# 广州体彩助力梅州篮球场焕新

文/羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采采



近期,为了让基层体育火起来、乡村振兴起来,广州体彩主动担当,通过支持篮球赛事、改造运动场地、开展公益互动等方式,给广东梅州平远东石镇的乡亲们带来了一场体育文化盛宴,也为即将到来的十五运会添了把“火”,一起来围观这个篮球场的“变身记”。

## 球场焕新 赋能基层体育事业发展

活动当天,“喜迎十五运——中国体育彩票·2025年东石镇篮球邀请赛及篮球场升级改造资助仪式”分别在平远县文化体育中心与东石镇社区体育馆举行。

本次活动由广州市体育局指导,汇聚广州体彩、广州天河体育中心、广州体育职业技术学院以及平远县、东石镇等多方合力。

仪式现场,资助牌匾交接环节完

成,标志着新球场正式投入使用。全新升级的篮球场采用高标准硅PU地面前质铺设,兼具专业性与实用性,集比赛、训练、休闲功能于一体,成为东石镇全新的全民健身好去处。

这一升级改造工程是体育帮扶的生动实践,不仅优化了群众健身环境,更搭建起乡村振兴与全民健身协同发展的桥梁,让体育惠民成果切实惠及基层。

## 点燃梦想 营造全民健身的浓厚氛围

在崭新的球场上,CBA广州队球员及教练组一行18人惊喜亮相,现场气氛十分热闹。职业球员们耐心细致地指导当地青少年篮球爱好者,示范讲解运球技巧、投篮姿势等。现场掌声与欢呼声不绝于耳。

随后,球员们向12名学生运动员代表赠送签名篮球,并寄语“坚持热爱,勇敢追梦”,激励少年们在篮球道路上砥砺前行。

当晚,一场别开生面的友谊赛在焕然一新的球场激情上演。CBA广州队与平远县篮球爱好者代表队展开激烈角逐。

职业球员凭借精湛技艺和密切配



## 大小均衡 连号活跃

——析体彩玩法走势

大乐透:前区:大小号出号均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注80—100之间。偶数强势,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注2:1:2。连号活跃,关注小号区、中号区连号。后区首防全小、奇偶组合,次防一大一小、双偶组合。

7星彩:206—519—502—283—125—347+4、9、11。  
排列3:精选号码三注:501、576、821。  
排列5:精选号码三注:50129、57620、82104。

(兴运)



OCT华侨城 广州区域

# 松山湖CBD 一户一产权 办公

建筑  
面积  
约

246-500m<sup>2</sup> 松山湖CBD

尊享欢乐海岸 | 大剧院 | 月荷湖

0769-87659888

东莞·松山湖CBD·月荷湖旁(松山湖北站)

本宣传资料仅为要约邀请,一切图文资料、规划设计均以政府最终批准文件为准。商铺买卖合同之约定及实际交付为准。本宣传资料中对项目周围环境、交通及其他配套设施的介绍,旨在提供相关信息,不意味本公司对此作出承诺,也并不排除政府相关部门或第三方会对相应功能的调整。教育信息不代表入学承诺,具体入学政策请以政府最新政策为准。本公司保留对宣传资料修改的权利,敬请留意最新资料。开发商:东莞松山湖华侨城投资开发有限公司。备案名:松山湖松月文化广场。推广名:华侨城松湖原岸·欢乐海岸公馆。东莞商品房预售证字第202400027号。制作时间:2025年8月。整体推广:善语行。[效果图]

## 体彩为江门蹦床小将提供“空中舞台”

日前,2025年“中国体育彩票杯”江门市青少年蹦床锦标赛在广东省江门市体育运动学校体操馆举行。本次比赛由江门市文化广电旅游体育局主办,设置甲、乙、丙三个组别,共设19个竞赛项目,共吸引来自全市32名青少年运动员齐聚一堂,展开为期两天的激烈角逐。

2025年“中国体育彩票杯”江门市青少年蹦床锦标赛开赛当天,随着裁判一声令下,运动员依次登场。他们脚踏蹦床,如轻盈的飞鸟般腾空而起,翻转、腾挪、旋转,动作流畅优美,如同“空中芭蕾”。

运动员们活力四射、动作娴熟,在

空中完美呈现转体、空翻等各种难度动作,尽显蹦床新星的风采,现场气氛热烈、掌声不断。

经过两天的激烈角逐,最终决出总分前五名,分别是鹤山队、新会队、蓬江队、开平队、江海队。裁判队伍严谨、认真、积极、专业,为赛事提供了正规、优质、公平、安全的竞赛平台,展现了良好的组织水平,全力保障赛事的顺利进行。

近年来,江门体彩始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,大力支持青少年体育后备人才培养,助力开展青少年竞赛活动,发挥公益力量,助推江门市体育事业的发展。

(文/胡彦 粤体彩)



## 送给你好运(上)

小张供职于一家公司,工作之余他有个小爱好,喜欢买彩票、研究彩票,他常说:“买彩票好啊,既献了爱心,又添了乐趣,说不定还能收获好运,何乐而不为呢?”

小张做事与众不同,可人在江湖,身不由己,遇到事儿别人都随礼,他也



插图:采采

难免俗。小张的做法很另类,别人送多少礼,他也随着买多少彩票,包进红包送给人,说:“送你中大奖、圆美梦的机会,祝你好运!”

这搞得人家哭笑不得,只好接受。他还不忘叮嘱:“中了小奖,若是嫌少,那就捐给希望工程哟!”

小张的领导陈刚倒是很欣赏他,在他的影响和指导下,闲暇时也玩起了彩票,更让领导欣赏有加的是,小张工作上也有两把刷子,爱动脑、善钻研,搞了不少发明创造,不仅提高了工作效率,还在创新上为公司争得了不少荣誉。陈刚常在业务会上表扬他,还多次在主要领导面前推荐他。

有一次,陈刚的儿子考上了大学,要摆升学宴,他不准备大操大办,仅请了本公司的同事前来庆贺。大伙儿当然要随份子送红包,以示心意,小张每遇到这类事就发愁。

思来想去,小张买了当期的一沓彩票,包上红包递过去。有人调侃他:“你和领导感情铁,送的什么大礼呀?”小张没好气地说:“我随的礼你们没见过,超级棒!”

(刘琪瑞)

广告